

Credința

In Octombrie se va produce criza în Rusia Sovietică

Ofensiva în Africa de Nord a început din nou. Ce a construit organizația Todt în URSS. Conferința dela Cairo

BERLIN. Agenția DNB comunică: In cercurile americane și engleze așteaptă ca criza în Rusia Sovietică să izbucnească în luna Octombrie, ori mai târziu, în luna Noiembrie. Din sursă bine informată se spune în legătură cu situația din URSS, că aici bolșevicii încearcă acum ultima carte și că ei au aruncat în luptă și ultimele rezerve ale lor. Nu se dau amănunte cu privire la numărul diviziilor de care mai dis-

pun bolșevicii. In orice caz, spune un ziar suedez, situația la Moscova și în general în Rusia Sovietică este cât se poate de serioasă.

ROMA. Agenția DNB este informată din sursă Italiană că în Africa de Nord începând de ieri ofensiva a fost reluată și că aviația germană și Italiană a obținut un foarte frumos succes în chiar primele ore ale acestei inițiative militare. Iată comunicatul oficial cu privire la această

nouă ofensivă:

BERLIN. (Rador.) Corespondentul Agenției Rador transmite:

Marți dimineața a început marea ofensiva pe frontul din Africa de Nord.

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul Stefani anunță: Aftenbladet află din Londra că o conferință specială a avut loc acum câteva zile la Cairo. Au luat parte gen. Alexander, noul comandant al forțelor bri-

tanice în Egipt, generalul Wilson, comandantul forțelor aliate din sectorul Irak-Iran și mai mulți generali englezi și americani. Aceștia din urmă au sosit la Cairo după o lungă călătorie aeriană pe deasupra Africii ecuatoriale.

BERLIN. Organizația Todt a construit în teritoriile ocupate peste 217 poduri și a reparat alte vreo 500 de poduri, care au fost date circulației.

Luptele la Stalingrad continuă

Berlin. COMANDAMENTUL MILITAR GERMAN ARATA CĂ LUPTELE LA STALINGRAD CONTINUA ȘI CA A FOST OCUPAT ORASUL GALĂCI, CARE SE AFLA LA SUD DE ORASUL STALINGRAD. LUPTA CE S'A DAT ACI A FOST SUSTINUTA DE O DIVIZIE GERMANĂ CARE S'A DISTINS IN MOD DEOSEBIT. AVIAȚIA GERMANĂ BOMBARDEAZA NECONTENIT ORASUL STALINGRAD. ATACURILE DATE DE CĂTRE BOLSEVICI IN CE LELALTE SECTOARE ALE FRONTULUI S'AU PRABUSIT CU MARI PIERDERI PENTRU EI. LA RJEV TOATE INCERCARILE COMUNISTILOR AU ESCUȚ. RUȘII AU PIERDUT IN ULTIMELE ZILE 198 DE AVIOANE, PE CATA VREME GERMANII AU INREGISTRAT NUMAI 9 APARATE LIPSĂ LA APEL.

Lipsa de comandament unic la aliați

BERLIN. Agenția DNB comunică:

In cercurile militare din Berlin este viu dezbătută concepția de a conduce războiul din partea aliaților care nu au un comandament militar unic. Tot în aceleași cercuri se mai afirmă că aliații sunt de părere că prin imitarea armelor nu se poate câștiga războiul. Cei care au răspunderea de a purta astăzi un războiu își dau bine seama că numai printr-o conducere unică s'ar putea face față impreviziunilor actuale și numai astfel s'ar putea obține rezultate mai

bune din punct de vedere militar și strategic. Cele 118 vase inamice scufundările în luna August sunt o mărturie că aliații se sbat greu și că ei nu vor putea continua această

tactică până la infinit. In cercurile militare germane se precizează că este mai mult ca sigur că cele mai multe vase avariate de către submarinele germane și

de către aviația Mareșului Reich, n'au putut fi puse în circulație. In afară de marina de război aliații au mai suferit și alte pierderi de mare însemnătate. In presa berlineză se subînțiază cu multă precizie pierderile aliaților și în vase comerciale, care n'au putut ajunge la destinație. Aviația germană — se spune în cercurile bine informate — face ravagii pretutindeni unde ea atacă și unde ea se angajează în luptă. In continuare se mai spune că marina de război japoneză care n'a luat parte la luptele dela insula Solomon a scufundat la rândul ei a foarte mare parte din vasele americane care au participat la aceste lupte. Numai în luna August ab fost scufundate peste 118 vase de transport, iar altele au fost grav avariate de către submarinele germane. O parte din vasele inamice au mai fost torpilate, a căror soartă nu se cunoaște încă.

Măsuri engleze în Egipt

ROMA. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță:

Stiri primite în presa Italiană anunță că englezii au arestat în Egipt cinci membri ai casei regale printre care Sabri. Nu se știe nimic de soarta celor arestați.

Palatul regal este păzit în deapnaape de trupe engleze.

După alte știri din cei 6000 naționaliști arestați în ultima săptămână 2000 au fost trimiși în tabere de concentrare din peninsula Sinai.

Barul DACIA a început programul nou al luni Septembrie

Duetul JONNY, GENI LITOVSKY, DȘ SILVIA, DȘ MICA, DȘ CORNELIA și DȘ MARCELLA
Programul începe în grădină în fiecare seară la orele 10 fix. — — — Distracții continue urmează în bar.

MICA PUBLICITATE

O PRAVALIE cu alimente în Piața Avram Iancu sub poartă, de vânzare. Antalfi. 6201

ANGAJAM imediat vânzătoare de origine etnică română, care se pricepe la croitorie. Menon Piața A. Iancu 20. 6204

IMPORTANT PENTRU ELEVII! Anunț pe elevii și elevele din provincie care doresc să ia masa la restaurantul Grănicerul, mâncare bună cu gust de casă și hrănitoare, prepari convenabile. În loc de plată în bani primesc și alimente. Restaurantul Grănicerul. Proprietar P. Ruja, Str. Mareșal Averescu 3. Telefon 27-86.

SE CAUTA pentru imediat angajare cu foarte bun salariu și obținerea mobilizării pentru lucru: 1 maestru, 2 lucrători și șesilor pentru Bandwenstuhle și Jaquard mașine. Oferite la fabrica „Unversal” Cernăuț, str. Prutului No. 24

CAUT LOC de menajeră la o persoană sau 2, la toate. În provincie. Adresa la ziar. 6199

ATENȚIUNEI De vânzare o moară de măcinat struguri. Arad, Calea Radnei No. 100. 6184

TEREN de casă de vânzare lângă fabrica Teba, cu vedere spre Muș. Adresa Piața Luther 1, apartament 1. 6195

SCHIMB LOCUINTA 3 camere și accesoriul din centru în casă CNR cu 2-3 camere și accesoriul din casă creștinească. Oferte la ziar „Schimbare”. 6039

PRIMESC în gazdă 3-4 elevi sau eleve curs inferior. Adresa la ziar.

PIERDUT câine mic alb cu pete galbene. Aducătorul primește recompensă. Bul. Carol 13. 6192

DE VÂNZARE la „Tempo” casă de comision. plan scurt (marcă vineză), casă de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzate, poștelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer) Telefon 9-75

FERESTRE, uș și lemne de construcție, masă de scris de vânzare. Adresa Bdul Carol 13. 6200

CAUT caldă de frizer și manucuristă, Frizeria Klein, Str. Mărășești 75. 6202

SE CAUTA lucrător pentru lucru permanent. Croitoria Lăscăianu Brătianu 2-4. 6205

DE VÂNZARE un dormitor complet. Str. Trenului 105. 6208

OGLINDA mare pentru frizerie ori croitorie, răcoritor, 2 cujere, pat lung, de vânzare str. Gol-diș 11 et. ap. 10. 6209

PIERDUT ochelari din Bul. Carol—Reg. Ferdinand 25. Găsitorul recompensă. 6210

AM PIERDUT într-o legătură 5 chei. Găsitorul primește recompensă Dr. Keppich, C. Mareșal Averescu 2. 6207

STRASSER

MAGAZIE DE TRICOTAJE SA MUTAT IN LOCUINTA DIN BDUL DRAGALINA 34. ARAD.

CAUT urgent radio Philips, super Adresa la ziar. 6112

DE VÂNZARE garnitură din piele 2 fotolii, o dormeză în stare bună. Adresa la ziar.

CASA în centru cu 50 ap. și cu prăvălie 6 milioane, cu 14 ap. 3 ml.; cu baie și ap. 1 ml. 300 mij; cu 7x1 ap. 750 mij; cu 3x2 și 4x1 ap. 1 ml. 800 mij; cu 2 ap. cu baie 900 mij; cu 4x1 ap. 600 mij; cu 2 ap. cu grădină 500 mij, cu 2 ap. 350 mij. Nicolovici agentură Arad, Piața A. Iancu 21.

STENO-DACTYLOGRAFA perfectă ustată post, jumătate zi. Adresele rog la ziar. 6215

PRIMESC 2-3 elevi în gazdă cu întreținere completă și folosirea pianului eventual ore de pian. Al. Lahovari 35. 6213

CALFA tânăr în textilă ar schimbă postul. Adresa: Reclama, Arad Eminescu 8. 6214

DE VÂNZARE 100 ol. Calea Aurel Vlaicu 243. M.

SPORT

POPICE

Duminică 6 Septembrie a. c. Începe campionatul de toamnă cu aceeași sorțuri ca cele din primăvară numai retur. Prima tură va fi după următoarea: Gutenberg—Rapid ora 17, arbitru Curilă. Prietenii—Rapid ora 19, arbitru Pascu. Măcelarii—Infrățirea la orele 21 arbitru Dreclin. Toate trei meciurile se vor disputa pe arena Măcelarii. Pe arena Fortuna: Fortuna—Tricolor la orele

18, arbitru Petruța și pe arena Tricolor Transilvania—Metal la orele 18, arbitru Maior.

Societatea de popice Transilvania aduce la cunoștința tuturor jucătorilor că antrenamentul în cursul săptămânii se va ține Miercuri la orele 20 pe arena Tricolor și în roagă să fie prezenți în vederea campanatului, care începe Duminică, și tot odată punctuali.

MINISTREUL JUSTIȚIEI

Comisiunea pentru refacerea lucrărilor de carte funciară a comunei Pecica, jud. Arad

Publicațiune

Noi, Victor Bendeschi, judecător, asistat de d. Gheorghe Novac conducător de carte funciară, în sarcinași cu rectificarea și transformarea câștilor funciare ale comunei Pecica, jud. Arad, aducem la cunoștința celor interesați că Ministerul Justiției, cu deciziunea Nr. 23333 din 18 Februarie 1942, publicată în Monitorul Oficial Nr. 46 din 23 Februarie 1942, a ordonat începerea lucrărilor de transformare și rectificare e. f. a comunei Pecica.

Potrivit dispozițiilor legii XXIX 1886, XXXVIII 1889, XVI 1891, XXIX și VII 1912, facem cunoscut că lucrările de identificare la fața locului a parcelelor conform proiectelor și lucrărilor cadastrale vor începe în ziua de 18 Septembrie 1942.

Pentru aceasta invităm:

1. Toți locuitorii comunei Pecica și ceilalți din alte localități, care posedă proprietăți imobiliare în raza comunei Pecica, să se prezinte în fața comisiunii, personal sau prin împuterniciți cu toate actele pe care își întemeiază drepturile lor, pentru a cere să fie înscrise în noule foi funciare, ce se vor întocmi pe baza lucrărilor de măsurătoare cadastrale, ordonată de Ministerul Justiției în anul 1933, în caz contrar în noule foi funciare vor figura numai acele persoane care sunt întabulate în foile funciare dela localizare, iar drepturile dobândite de terțele persoane de bună credință le vor fi opozabile.

2. Toți acei care formulează oarecare drept de proprietate asupra

vreunui imobil, dar nu posedă acte potrivite pentru întabulare, aceste sunt obligați de a prezenta în fața comisiunii dovezile cerute de art. 15—18 din legea XXIX 1886, art. 5 6 7 și 9 din legea XXXVIII 1889, pentru a justifica pretențiunea lor sau a produce o declarație dela proprietarul funciar, prin care acesta consimte să se întabuleze dreptul de proprietate pe numele lor, în caz contrar nu și vor putea valorifica drepturile lor pe această cale.

3. Toți acei în favoarea cărora există în protocoale funciare drepturi înscrise, dar care de fapt sunt stinse, precum și pe toți proprietarii imobilelor grevate în acest mod, spre a cere comisiunii radierea drepturilor stinse.

4. De altfel sunt somați cei interesați să se prezinte în fața comisiunii, personal sau prin împuterniciți lor, pentru a-și expune observațiunile lor contra noului proiect de înscriere în c. f. cu mențiunea că în caz de absență nu vor putea invoca cu succes vreo pretențiune izvorită din introducerea greșită în c. f. față de un terțiu de bună credință.

5. Se mai face cunoscut că întreaga procedură este scutită de timbre și impozite conform art. 191 din legea pentru unificarea și modificarea dispozițiilor privitoare la cartea funciară.

Judecător delegat,

BENDESCHI VICTOR

Conducător de c. f.

NOVAC GHEORGHE

1942 August 28.

URANIA

„Seria e”
cine fotografiei

TELEFON 12-32

Repr. 5, 7.30, 9.30

Film palpitant, frumusețea alpinismului imbinat cu dragoste eternă
ATTILA HÖRBIGER, VIKTORIA von BALLASKO, HANSI KNOTECK în

Stânca diavolului

Jurnal de război ONC-UFA Nr. 29.

FORUM

Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30

La orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30

telefon 20-10.

MAINE PREMIERĂ!

Un film de mare actualitate!

„SUBMARINUL W. B. 1”

cu ALEXANDER GOLLING, EVA IMMERMANN, GUSTAV WALDAU

Azi, ultima zi „ENIGMA BETTY BONN” Maria Andergast, Theodor Loos
Jurnal Nr. 29. TOBIS MAGAZIN Nr. 2.

Frații Ghisa

Propr. Octavian Ghisa
ARAD

Vizitați cu încredere magazinul Frații Ghisa Bul. Reg. Ferdinand No. 7 bine asortat cu mărfuri de toamnă și foane și pânză garantată.

Cutrerând cartierele orașului nostru în societatea dlui dr. C. Radu, Primarul Aradului

ARAD. Că anumite cartiere ale orașului Arad au încă multe lipsuri, de aceasta este convinsă însăși conducerea actuală a municipiului nostru, care depune mari eforturi spre a putea face față tuturor împrejurărilor. Câțiva cetățeni din suburbia „Subcetate” ie scriu că acest cartier este poate cel mai îndreptățit să se plângă. Doleanțele populației din cartierul sus zis au fost aduse la cunoștința dlui dr. Cornei Radu, primarul orașului nostru, care s'a pus imediat la dispoziția noastră și trecând pe teren a jinit să fim și noi de față la ancheta locală.

Că ce am văzut aci, este indeobște cunoscut. D. primar dr. C. Radu nu este căușul de puțin strein de lipsurile cartierului menționat, pe care caută să le înlăture. Pentru asta, — ni se spune, — nu este de așteptat ca o să facă oficialitatea, care în cele mai multe cazuri nu dispune de fondurile necesare și care caută, — așa sunt date împrejurările, — să fie ne cât mai mult posibil de folos obște.

Ni s'a arătat cu acest prilej că nici locuitorii din cartierul menționat n'au satisfăcut nici măcar în partea ordonanței pe care a dat-o primăria noastră și că la foarte puține gospodării a fost curățit trotuarul, așa cum se cere să se facă de către autoritatea comună. Acolo unde așa numitul trotuar a fost curățit de iarbă și de toate buruienile, care pe alocurea au o înfățișare sălbatică, acolo și rezultatele sunt altele, iar înfățișarea străzii se prezintă altfel.

Am regretat nespuse de mult că la această „anchetă” făcută la fața locului n'au fost prezenți și câțiva locuitorii din acest cartier, ca ei singuri să-și poată prezenta doleanțele lor și să arate pe față ce doresc și totodată să poată fi informați și care le sunt îndatoririle lor.

Intr'adevăr cartierul Subcetate este foarte propice pentru o cât mai bună dezvoltare. Pentru aceasta însă se cer sacrificii enorme și din partea locuitorilor, dar și din partea primăriei, care, cum știe toată lumea, are un buget limitat și nu prea mare, cum au de plătă alte centre dela noi.

Tot aci am mai văzut și grădina cu zarzavaturii a primăriei, care a

fost lucrată de „vagabonzi” de pe raza orașului nostru și care se prezintă în condiții optime. Toate zarzavaturile cultivate aci, de pe o suprafață de mai bine de trei jughere, vor fi distribuite cantinelor școlare, care astfel vor avea alimente din belșug. Apoi tot din rodul lor au mai fost întreținuți și copiii din colonia de vară, care au fost găzduiți de comitetul de patronaj. D. dr. C. Radu, ne-a spus că în marginea posibilităților va face tot ce-i stă la îndemână numai spre a putea mulțumi pe toată lumea.

Cu alt prilej vom spune mai multe în legătură cu noul program de lucru al primăriei noastre.

— x —

Un mare concert al muzicii militare la Arad

ARAD. Sâmbătă 5 Septembrie 1942 orele 18 Muzica Militară va da în Palatul Cultural un matineu de muzică corală și instrumentală. Taxa de intrare benevolă. Locurile se pot rezerva în fiecare seară între orele 19.30—21.30 la Muzica Militară pe Malul Mureșului.

Duminică 6 Septembrie 1942 o-

rele 16—24 Muzica Militară aranjază o mare serbare câmpnească pe Malul Mureșului și în Parcuri, cu taxă de intrare benevolă.

Având în vedere că venitul atât dela matineu cât și dela serbare este destinat pentru înzestrarea muzicii cu instrumente noi și moderne, publicul arădan este invitat a lua parte.

Inchirierea imobilelor evreesti

ARAD. Centrul Național de Româniizare, secția Arad, face cunoscut că termenul pentru vizitarea locuințelor evreesti în vederea închirierii lor, s'a prelungit până la 15 Septembrie. Tot până la acea dată s'a prelungit și termenul pentru depunerea cererilor.

C. N. R. Arad mai face cunoscut

că în viitor autorizațiile pentru vizitarea locuințelor, se vor acorda în general pentru toate imobilele de închiriat, nu numai pentru 2—3 imobile ca până acum.

Totodată se atrage atențiunea evreilor că sunt obligați a permite vizitarea locuințelor în tot timpul zilei.

CORSO, Arad Cinema de premiere
Telefon 23-64
Singularul cinema cu plafonul deschis la 5, 7.30 și 9.30 fix

Intre dragoste și onoare

Jurnal nou cu ultimele evenimente.

VINEI Cel mai bun și cel mai frumos film a lui: VINEI
MICKEY ROONEY
TINERETEA LUI EDISON, legendarul erou al fizicej moderne.

Grădina „ARO”

Telefon: 24-45.

Sperjurul

O dramă palpitantă din viața țărănilor
In fiecare zi la oraie 3 Intrarea cu Le 30.
Reprez. zilnic la 3, 5, 7.10 și 9.30 în grădina.

Venți și vizitați frumoasa grădina ARO

Vine: Tigru din Esnapur

— INSCRIERILE LA CURSURILE DE LIMBA ITALIANA LA ARAD. Reprezentanta din Arad a Institutului de Cultură Italiană în România condusă de către d. prof. Mario Forte, înștiințează că în ziua de 1 Septembrie vor începe înscrierile la diferitele cursuri de limbă (începători, mijlocii și înalți), care se vor începe la 15 Septembrie.

Pentru orice informație a se adresa în toate zilele, în afară de Duminică, între orele 18—20 la liceul Moise Nicoară.

Tănăsescu învingător la Sofia

SOFIA. În cursul zilei de ieri s'au terminat campionatele de tennis dela Sofia la care au participat și jucătorii români, Tănăsescu și Schmidt.

Campionul român Costică Tănăsescu a câștigat proba la simplu domni și astfel și titlul de campion european din sud-est. El a învins în finală pe slovacul Vrba cu rezultatul următor de 6:1, 6:0, 6:0.

În proba de dublu domni în compania lui Schmidt copleșul român a cedat în finală perechei slovace Vrba-Fillo cu scorul de 6:2, 4:6, 5:7, 6:3, 7:5 după ce românii aveau conducerea în ultimul set.

— o —

— Gloria convoacă pe toți membrii direcției pe ziua de Joi orele 7 la arena Gloria la o ședință extraordinară în vederea începerii campionatului „Cupe Eroilor”. Totodată sunt convocați și jucătorii la antrenament pentru a se putea discuta plecarea pentru Duminică la Lugoj.

În zilele de caniculă, se recomandă...

Lămâile cu sifon sau apă, fără zahăr, sunt foarte bune, în special pentru copii, deoarece conțin foarte multe vitamine. Sunt preferate și ca desinfectant intern.

În lipsă de zahăr, lămâile se pot consuma cu sifon sau chiar cu apă. Cine se obișnuiește cu un astfel de consum, nu mai dorește ca limonada să fie dulce.

AM SCAZUT prețul VINULUI

La prețul de cost puteți bea vinuri vechi și din recolta 1932—1940 în sticle înfundate

1 spritz 16-24 lei

Micul Restaurant

GRĂNICERUL

Propr. P. RUJA.
Mâncări calde și reci
STR. MAREȘAL AVERESCU 3.
Telefon 27-86.

Citiți și răspândiți ziarul „Credința”

Cumpăr Rente de Stat

la prețul zilei: OLARIU

Str. Brătianu 3

Comision de Bancă, telefon 24-34

S'A REDESCHIS

Vopsitoria și curățitoria chimică

AUGUSTIN URȘOIU

sub conducerea recunoscutului specialist ULŢP FRANCISC.

Se garantează pentru durabilitatea culorilor și pentru executarea conștințioasă a oricărei lucrări. Se acordă 20% de prej. pentru convingerea Clor. public, până la 1 Oct. 1942.

Prăvălia în Str. I. C. Brătianu 2—4, (vis-à-vis de Lic. Industrial de Fete). Atelierul în Str. Numa Pompiliu 77. Firma răspunde pentru orice daune.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Miercuri:

LAGER, Bdul Regina Maria 25
BERGER, Calea Saguna
Farmacii permanente deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădina

U t i m a o r ă

Solidaritatea tăcerii

O mare forță prezintă acel neam care își lubesște tradiția sa și tot ce-i aparține lui, elemente care îl disting față de alte neamuri. În familia în care discordia s'a sălășluit, aceea ori se prăbușește, ori devine o povară pentru societate. Cine fuge de mama sa, ori de tatăl său, și cine nu-și lubesște fratele, acela n'are niciun viitor pe acest pământ. O forță respectată a fost întotdeauna solidaritatea între frați. Cine jne la neamul său, la țara sa, la viitorul acestora, acela este îndatorat să servească din răspuțeri cauza lor. Cine se lapădă de patrie, de țară, de neam, acela este un trădător, un flu rățacit și deci cel mai mare răufăcător a semenilor săi, cari îl sunt frații și surorile. Ce frumoasă este înțelegerea între copiii aceluiași neam și cât de mult va fi respectată această solidaritate de toți aceia, care ar vrea ca legăturile între ei să fie poate chiar invers, ori numai așa. Discordia nu aduce numai necazuri și nemulțumiri, ea aduce deobiceiu prăbușirea. Astăzi avem nevoie mai multă ca oricând de solidaritate. Interesele noastre mărunte să fie scoase cu desăvârșire din programul vieții ce o trăim în momentele de față. Să lepădăm dela noi toate relele și să ne apropiem unul de altii, așa cum au trăit în vremurile mai demult primii creștini. Avem mari îndatoriri de îndeplinit. Și tu și eu putem face foarte foarte mult dacă ne înțelegem și dacă ne dăm mâna ajutându-ne reciproc. Nu asculta cuvintele dulci, dar false ale neamului comun, nu sta de vorbă cu el. Tine-i la distanță și fuge de acela care își șoptesc la ureche minciunile lor. Mai mult! Dă-i pe mâna autorităților, nu-i crăța, chiar dacă și se prezintă ca binevoitor. Să te încrezi în tine și în fratele tăi adevărat. Numai cu el comunică și numai cu el fii sincer. Nu te încrede în nimeni. Nu ajută dușmanul țării prin vorbele tale, prin destăinuirile ce le faci zilnic. El își vrea pieirea, el te vrea cât mai desbinat. Să-l înfruntăm cu puteri comune și să ne solidarizăm în muncă, în jertfă, în tăcere. Mai ales să nu vorbim prea multe. Cel mai desăvârșit lucru pe care îl putem face astăzi, este să tăcem și să ne ferim de dușman, care ne pândește la fiecare pas. Pe acesta să-l nimicim. Cu orice preț și în orice împrejurări. Loviți direct pe limbajii străzii. Sunt niște inconștienți, chiar dacă sunt bine îmbrăcați și chiar dacă se pretind a toțșitului și își zic „buni români”. De aceștia te ferește, dacă vrei să faci un serviciu țării tale, neamului tău, cauzei comune. Cine nu știe să tacă, acela este un rău cetățean, chiar dacă el te va numi pe tine do atare. Să încercăm deci, -- nu este greu deloc, -- solidaritatea în tăcere și mizeria desăvârșită în ce privește cauza noastră comună.

Orășul și portul Anapa ocupate de trupele române

Ce reprezintă acest oraș

BERLIN. Agenția DNB transmite:

PRINTR'UN COMUNICAT SPECIAL DAT IERI DE CATRE MARELE CARTIER GERMAN SE ARATĂ CĂ TRUPELE ROMANE CARE OPEREAZA PE COASTA MĂRII NEGRE AU OCUPAT PORTUL ANAPA CARE SE AFLĂ LA O FOARTE MICA DISTANȚA DE ORAȘUL ȘI PORTUL NOVOROSISK ȘI CARE DIN PUNCT DE VEDERE MILITAR PREZINTĂ O MARE ȘI FOARTE PREȚUITĂ VICTORIE. ÎN CONTINUARE, COMENTARUL COMUNICĂ CĂ TRUPELE ROMANE SUNT FOARTE ACTIVE ȘI CĂ INAMICUL BATE ÎN RETRĂGERE PREȚUTINDENI UNDE ACESTE UNITĂȚI SE GASESC PE FRONT. SE MAI AFIRMA CĂ LA SUD DE CUBAN TRUPELE GERMANE ȘI ROMANE ÎNAINTEAZA NESTANJENITE ȘI OCUPĂ POZITII DUPA POZITII, UNELE MAI PREȚIOASE DECAT ALTELE.

Berlin. ÎN CERCURILE MILITARE GERMANE SE PRECIZEAZĂ CĂ OCUPAREA PORTULUI ANAPA DE CATRE TRUPELE ROMANE REPREZINTĂ PENTRU DESFAȘURAREA RAZBOIULUI ACTUAL O MARE ȘI FOARTE PREȚUITĂ ÎNSEMNATATE. ÎN CONTINUARE PRESA GERMANĂ MAI PRECIZEAZĂ CĂ TRUPELE GERMANE AU REUȘIT ÎN CURSUL ZILEI DE IERI SĂ OCUPE UN ALT ORAȘ DIN APROPIEREA ORAȘULUI ANAPA. ÎNĂINTAREA CONTINUA ÎN MOD REGULAT. AVIAȚIA GERMANĂ ESTE FOARTE ACTIVĂ ȘI EA FACE RAVAGII PREȚUTINDENI UNDE EA APĂRE.

Scrieți cât mai des ostașilor

BUCUREȘTI. (Rador.) D. ministru al apărării naționale cu ocazia inspecției făcute trupelor pe front a primit numeroase plângeri din partea soldaților că nu li se scrie de acasă.

Dsa roagă familiile ostașilor să-și îndeplinească această datorie față de cel dragi ai lor care departe de țară, în toiul luptelor găsesc totuși timpul să se gândească la ei.

Autoritățile locale, în special la sate, sunt rugate să dea tot sprijinul lor familiilor ostașilor, pentru a le înlesni trimiterea corespondenței.

D. Togo a demisionat din motive personale

TOKIO. (Rador.) Corespondentul agenției DNB comunică:

D. TOGO MINISTRU DE AFĂCERI STRAINE A DEMISIONAT DIN MOTIVE PERSONALE. — PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI, D. TOJO A PRELUAT CONDUCEREA ACESTUI DEPARTAMENT.

Dela 500 la numai 70

Berlin. (Rador.) CU PRIVIRE LA LUPTELE DIN SECTORUL CENTRAL AL FRONTULUI DE EST SE COMUNICĂ DIN SURSA MILITARĂ:

ESTE SEMNIFICATIV PENTRU PIERDERILE EXTRAORDINAR DE MARI ALE INAMICULUI FAPTUL CĂ DUPĂ STIRI CE SE CONFIRMA AFLATE DELA PRIZONIERII BOLȘEVICI, BATALIOANE DE 500 OAMENI AU FOST REDUSE LA 70.

D. Colonel Medeleanu, șeful sporturilor, la Arad

ARAD. Șeful sportului românesc col. Medeleanu a sosit ieri la Arad, însoțit de dl. primar Ing. Șincal. A vizitat toate terenurile sportive din Arad, la ora 7 au fost invitați toți reprezentanții sporturilor din Arad la Gloria, secția de canotaj pentru consfătuire. Au fost prezenți dl. ing. Șincal, dl. Dr. Demian A., dl. Ing. Tripa, d. Dr. Ispravnic iunior, d. Dr. Bătaru, d. Inspector Pop, d. Bozgan, d. Păcuraru, d. Balta Lucian, d. Seracu, d. Porușiu.

D. Colonel Medeleanu a spus proiectul de organizare a tuturor sporturilor din țară sub o direcție conducere specială așa numită județeană sau dacă în județ nu sunt sporturi așa numită orașeană, a

cărui șef suprem va fi prefectul pe județ, iar în orașe primarul, toate ramurile de sport vor fi reprezentate de unul sau trei delegați după necesitate în această conducere.

După expunerea d-sale reprezentanții sporturilor au discutat mai pe larg organizarea proiectată, cerând

unele relații și făcând unele propuneri. D. colonel a promis că va trimite proiectul în scris fiecărui reprezentant, ca să poată face eventuale propuneri și observații.

După terminarea ședinței s'a luat o masă comună.

Important pentru elevii care se înscriu în cl. I-a la liceul Moise Nicoară

ARAD. Se face cunoscut că elevii care urmează să se înscrie la liceul de băieți Moise Nicoară, în clasa I-a, trebuie să se prezinte în acest scop mâine, Joi, 3 Septembrie, la secretariat cu toate actele necesare.

Cei care nu se prezintă la această dată, își pierd dreptul de a mai fi înscriși. Rezultatul admiterii se poate vedea la liceu în cursul zilei de azi. Pot conta pentru înscriere cei cu media dela 7 în sus.